

## EXPUNERE DE MOTIVE

Prin HCM nr.1205/1970 a fost aprobată scoaterea din fondul forestier a unui teren în suprafață de 348.000 mp, situat în comuna I.L.Caragiale, județul Dâmbovița și **transmiterea acestora din administrarea operativă a Inspectoratului Silvic Dâmbovița, de sub îndrumarea și controlul Ministerului Agriculturii și Silviculturii, în administrarea operativă a Întreprinderii Mecanice Mija din cadrul Centralei Industriale de Mecanică Fină și Aeronautică, de sub îndrumarea și controlul Ministerului Industriei Construcțiilor de Mașini.**

Prin aceeași hotărâre era identificat terenul și s-a aprobat defrișarea pădurii de pe suprafața de 170.000 ha.

Fostul Inspectorat Silvic Dâmbovița actualmente Direcția Silvică Dâmbovița din cadrul RNP-Romsilva nu au scos imobilul din fondul forestier național înregistrându-l în amenajamentele silvice.

Scopul actului normativ care se dorește a se promova, este acela de a stabili regimul juridic a terenului în suprafață de 324.438,05 mp, rezultată din măsurători, motivat de faptul că terenul pe care SC Uzina Mecanică Mija SA își desfășoară activitatea este administrat de două entități, SC Uzina Mecanică SA în fapt (în baza HCM nr.1205/1970) și în drept de Direcția Silvică Dâmbovița (conform pct.I din anexa Legii nr.218/1998 și dispozițiile art.136 din Constituție).

Prin această propunere legislativă se urmărește finalizarea programelor de reabilitarea și eficientizarea agenților economici din industria de apărare, ramură de interes strategic din economia națională. Neexceptarea de la condițiile prevăzute de Legea nr.46/2008 – Codul Silvic, a terenurilor pe care își desfășoară activitatea aceste entități de interes național conduce la întârzierea majoră a execuției lucrărilor de investiții.

Față de cele prezentate, am inițiat propunerea legislativă anexată, pe care o supunem spre dezbateră și adoptare Parlamentului, în procedură de urgență.

### INIȚIATORI,

deputat. PSD. VALERIU TABARA

deputat PSD MIRCIAGIURGIU

deputat PSD Gheorghe Blomisteanu

deputat PSD. Constantin Chirita